



PREZENTACIJA ■ INTERAKTIVNI CD ROM I WEB PORTAL PALAČE ŠEĆERANE

Virtualno praćenje obnove i revitalizacije

Grad Rijeka i HRZ odlučili su se na virtualnu prezentaciju koja će najširem krugu javnosti (pogotovo mlađim generacijama) omogućiti uvid u palaču, sa svim potrebnim informacijama

RIJEKA ➤ U Gradu Rijeci jučer je održana prezentacija interaktivnog CD ROM-a i web portala Palače šećerane u Rijeci na adresi www.palacabencic.com, izrađenih u suradnji Grada Rijeke i Hrvatskog restauratorskog zavoda iz Zagreba.

Upravna zgrada šećerane, poznata i kao dio bivše tvornice strojeva »Rikard Benčić«, kasnobarokna je palača iz sredine 18. stoljeća, a svojom arhitekturom i interijerima predstavlja istaknuto djelo kasnobarokne umjetnosti u Hrvatskoj.

Na inicijativu Grada Rijeke, Hrvatski restauratorski zavod započeo je 2003. godine opsežna istraživanja, a potom i restauratorsko-konzervatorske radove u palači za čije će dovodenje u punu funkciju biti potrebno još dosta novca i vremena. Palača do tada ostaje nedostupna uvidu šire javnosti, pa ve-



Prezentacija CD roma i web stranice Palače šećerana, jučer u Gradu Rijeci

ćina građana ne zna kako izgleda iznutra, a na temelju vanjskog izgleda zgrade vjerojatno je teško i poistovjetuju s pojmom palače. Upravo zato Grad Rijeka i HRZ odlučili su se na vir-

tualnu prezentaciju koja će najširem krugu javnosti omogućiti uvid u palaču, sa svim potrebnim informacijama o njezinoj povijesti, do sada provedenim istraživanjima i restauratorsko-konzervatorskim zahvatima, te kontinuirano praćenje procesa obnove i revitalizacije.

S istom idejom 2008. godine objavljena je i knjiga Palača šećerane u Rijeci Krasanke Majer i Petra Puhmajera, no kako je internet medij širega utjecaja, a posebno među mladom generacijom, na ovaj način želi se doprijeti i tog djela populacije, kako bi se upoznali s vrijednošću tog kulturnog dobra i stekli cjelovitu predodžbu o njemu. Web portal ima i blog, a cijeli materijal obja-

vljen je na hrvatskom i engleskom jeziku. Sredstvima spomeničke rente iz proračuna Grada Rijeke do sada je na program istraživanja i obnove Palače utrošeno oko 7,3 milijuna kuna, dok je Ministarstvo kulture program podržalo s oko 1,5 milijuna kuna. CD Rom objavljen je u nakladi od 1.000 primjeraka, a u cijeli projekt virtualne prezentacije utrošeno je oko 45.000 kuna.

Uz riječkog gradonačelnika Vojka Obersnela, pročelnika za kulturu Ivana Šarara, ravnateljicu Direkcije za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara pri Odjelu za kulturu Nikolinu Radić Štivić, u prezentaciji projekta sudjelovala je pomoćnica ravnatelja HRZ-a Blanda Matica.

N. VALERJEV OGURLIĆ



Pogled na glavni ulaz Šećerane